

孩子上着幼儿园,回家背上现抓伤

事发合肥皖红东海花园幼儿园,之前曾发生过老鼠咬人事件

星报讯(记者 胡龙生 叶佳超) 11月15日,合肥市皖红东海花园幼儿园孩子家长臧女士向本报反映,孩子在幼儿园被不明物抓伤,园方却无法提供视频监控。无独有偶,两周前,该班曾发生过一起老鼠伤人事件,本报就此进行过报道。

“孩子在小区内皖红东海花园幼儿园中一班上学,小同学家长微信告诉我,询问我家孩子情况,我才想起去看下孩子,发现脖子后面有抓痕。”家住东海花园的臧女士告诉记者,11月14日晚上,经其他家长提醒自己才发现孩子被抓伤的事情。因为该幼儿园曾出现过老鼠咬人一事,不放心的臧女士怀疑孩子的背部也是老鼠抓伤,于是带孩子去安徽省立医院感染病医院去就医,医生建议注射了冻干人用狂犬疫苗。从家长给记者发过的照片来看,孩子右后脖子有明显伤痕。在孩子就医病历也可以

看到,该伤属于二级轻度抓伤。

得知消息后,记者昨日赶到皖红东海花园幼儿园。在询问幼儿园监控视频时,园方给的回复是“视频监控主机在周二的时候被送到技术公司升级维修了,也就是说周二的时候开始,直至目前为止幼儿园都没有监控,我们无法确定什么原因导致孩子出现抓痕,相关情况正在处理调查。”

从皖红东海花园幼儿园法人代表朱女士那记者得知,当时孩子起床时,给孩子穿衣服时发现抓痕,立即用碘伏进行擦拭处理。由于两周前发生了老鼠伤人事件,应家长代表要求,在幼儿园加装实时监控,方便家长在家就能够看到孩子在幼儿园的情况,视频监控主机才被送去升级。记者后来联系到相关技术公司,工作人员告诉记者,周二来过幼儿园取过监控主机,其他事不清楚。

蜀山区十大诚信企业及个人 报名截止获评者享众多“福利”

星报讯(胡正球 记者 沈娟娟) 为全面推进社会信用体系建设,开展好“诚信建设万里行”活动,蜀山区第二届“十大诚信企业”“十大诚信个人”评选活动启动以来,辖区企业及个人积极报名,目前报名工作已经截止,而最终获评的企业和个人,可以享受产业扶持、小额贷款等方面的优惠政策。蜀山区发改局相关负责人介绍,十大诚信企业、十大诚信个人评选活动开展以来,各街镇开发区积极组织符合条件的企业、个人参加评选。

“截至目前,已收到诚信企业及个人的申报材料数十份,下一步将组织相关部门对材料进行审核。”该负责人介绍,评选活动将初步评选出“诚信企业”20家、“诚信个人”20名,再结合群众网络投票、专家评选,最终评选出“十大诚信企业”10家、“十大诚信个人”10名。

网聊不露真容

“神秘女友”竟是男骗子

星报讯(黄河 记者 马冰璐) 只网上聊天,从不露真容,深陷爱情的谢某怎么也不会想到,自己神秘的“名校女友”竟是一个痴迷赌博的男骗子。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,被告人陈某某因涉嫌诈骗罪被合肥市蜀山区检察院提起公诉。

陈某某,男,19岁,高中毕业后一直待业,因沉迷赌博,又无收入来源,便萌生了通过网络,利用虚拟女性身份诈骗钱财的念头。2017年4月,他在某交友网站以女性身份注册了一个虚拟账号,并用网上下载的美女图片当头像,物色到23岁的谢某作为诈骗目标。微信聊天过程中,陈某某谎称自己叫“陈彬”,上海人,母亲家在合

肥,自己是某名牌大学的女大学生。平时陈某某会给谢某发一些网上搜来的美女照片,让谢某误以为照片上的美女就是其本人,还经常在微信上给她发红包。

半个月后,陈某某提出与谢某谈恋爱,两人随后确定恋爱关系。之后,陈某某以“买衣服”、“交补课费”等理由骗取谢某财物共计9.77万余元,这些钱均被其用于赌博挥霍一空。据了解,交往一年来,陈某某只与谢某网上聊天,从不露真容,并拒绝谢某打电话和见面的要求。今年4月28日,谢某察觉被骗遂报警。5月10日,陈某某被公安机关抓获归案,谢某这才知道,“神秘女友”竟是个痴迷赌博的男骗子。



穿着志愿者红马甲,拿着小铲子,小小志愿者们积极参与捡拾垃圾、保护绿植、美化楼道、铲除“牛皮癣”等志愿服务活动。日前,合肥市分路口社区妇联、关工委组织一批社区小帮客志愿者,走进辖区各大小区,开展“文明小帮客”志愿服务活动。□ 廖彩云 记者 沈娟娟 文/图



关注安徽福彩微信公众号
获取更多活动信息

派奖规则: 2018年10月21日(双色球2018123期)起,连续派奖20期。
一等奖: 期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中奖注数均分;
六等奖: 胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。